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Вищу освіту визначено на державному рівні одним із пріоритетних напрямів розвитку українського суспільства. 
Водночас невпинне розширення міжнародних зв'язків України із визнанням її світовим співтовариством самостій-
ною демократичною державою вимагає від ЗВО країни конкурентоспроможності освіти, здобутої в їхніх стінах, із 
метою інтеграції в міжнародний освітній простір.  

Полтавський державний медичний університет не стоїть осторонь зазначених процесів, активно продовжуючи 
роботу з налагодження і підтримки комунікації зі співробітниками дипломатичних представництв країн, зацікавле-
них у розвитку взаємовигідного співробітництва у сфері освітньої діяльності. Так, у рамках програми розвитку 
міжнародних зв'язків і популяризації ЗВО на ринку освітніх послуг для залучення на навчання нових здобувачів 
освіти із числа іноземних громадян проводиться постійна робота з посольствами Саудівської Аравії, Таджикиста-
ну, Тунісу, Палестини, Польщі, Нідерландів, Індії, Йорданії, Лівії, Марокко, Узбекистану та ін., спрямована на 
встановлення контактів і налагодження взаємовигідної співпраці з Міністерствами освіти та охорони здоров'я цих 
країн. Здійснюється пошук і налагодження контактів із земляцтвами, випускниками університету за кордоном, зок-
рема в Азербайджані, Ізраїлі, Йорданії, Канаді, Судані, Туркменистані, Марокко та ін. Разом із представниками 
фірм із набору іноземних громадян на навчання створена і продовжує розвиватися Асоціація випускників ПДМУ в 
соціальній мережі Facebook, а для забезпечення каналів інформаційного обміну з іноземними державами і посо-
льствами України сайти університету наповнені матеріалами, що дають уявлення про надання освітніх послуг 
іноземним громадянам. 

На базі кафедри іноземних мов з латинською мовою та медичною термінологією щорічно організовуються кур-
си з удосконалення й поглиблення фахової англійської мови для науково-педагогічних працівників університету, 
які здійснюють викладання англійською мовою.  

Упроваджуються інноваційні методи й технології навчання і виховання. Ведеться систематична робота, спря-
мована на забезпечення іноземних громадян, які навчаються в ПДМУ, якісними навчальними засобами –
підручниками, посібниками, довідковою літературою англійською мовою з дисциплін усіх циклів підготовки.  

Іноземці залучаються до роботи в наукових гуртках, беруть активну участь у міжнародних наукових конферен-
ціях студентів і молодих учених, у міжнародних медичних конгресах і в Україні, і за її межами, отримуючи дипломи 
з призовими місцями. Значна їх кількість щороку проходить виробничу лікарську практику за кордоном, що дає 
змогу опановувати сучасні інноваційні технології. 

Загалом міжнародна діяльність ПДМУ спрямована на створення умов для подальшого розвитку наукового 
співробітництва із закордонними закладами вищої освіти шляхом установлення і розвитку прямих контактів, по-
стійного збору й аналізу інформації про діяльність усіх підрозділів у напрямі встановлення і розвитку міжнародних 
зв’язків, створення банку даних про закордонні медичні вищі навчальні заклади з перспективою налагодження 
співпраці з ними, використання можливостей дипломатичних представництв іноземних держав для встановлення 
і розвитку контактів із медичними вищими навчальними закладами зарубіжних країн, набору іноземних здобувачів 
освіти і розширення контактів із закордонними фірмами, які працюють на каналі науково-гуманітарного обміну.  

Однією з форм міжнародної інтеграції ПДМУ є членство у провідних академічних організаціях, що є важливим 
показником інтернаціоналізації та міжнародного визнання. Університет бере активну участь у науково-практичних 
заходах із міжнародною участю. Так, згідно з Реєстром МОЗ і АМН України тільки протягом 2022/2023 н.р. у ПДМУ 
було проведено 22 такі форуми. 

Університет зареєстровано в Системі управління грантами Федерального уряду США (U.S. Federal 
Government's System for Award Management (SAM) і в науково-дослідному співтоваристві «CORDIS» (Community 
Research and Development Information Service) (організація рамкових програм із наукових досліджень і технологіч-
ного розвитку), а реєстрація в міжнародній базі даних компанії «Dun & Bradstreet» (D&B) із отриманням індивідуа-
льного номера DUNS разом із реєстраційним номером SAM для участі в проєктах USAID (United States Agency for 
International Development) дає змогу брати участь у конкурсах на отримання грантів на виконання наукових дослі-
джень і розробок.  

Виш уклав договір про використання освітніх курсів із платформами edX і Coursera. 
Член Міжнародної ініціативи Організації Об'єднаних Націй «Academic Impact» (UNAI) Полтавський державний 

медичний університет на конкурсній основі отримав членство в Європейській Фундації Університетів (European 
University Foundation, EUF), долучення до якої відкриває нові перспективи для міжнародної співпраці в наукових 
проєктах, можливості академічної мобільності, обмін досвідом у розробці навчальних програм і використанні нові-
тніх методів і засобів викладання. У рамках  співпраці з EUF університет долучився до міжнародного проєкту 
WISE (Well Being Innovation for Students in Europe). 

Триває співпраця з Міжнародною асоціацією університетів, Європейською асоціацією університетів, Міжнаро-
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дною християнською медичною і стоматологічною асоціацією, Міжнародною федерацією медичних асоціацій сту-
дентів, організацією «Американські Ради з міжнародної освіти: ACTR/ACCELS». Університет є підписантом Вели-
кої Хартії Університетів (Magna Charta Universitatum). 

На сайті ПДМУ постійно публікується інформація про нові можливості отримання стипендій і грантів для нау-
ково-педагогічних працівників і здобувачів освіти: Erasmus+, EFIS Scholarship, Fernandes Fellowship (Велика Бри-
танія), PAUSE Program (Франція), інтерактивні ресурси #ScienceForUkraine і «War in Ukraine – Student Support 
Centre», стипендії Тель-Авівського університету, Програма інтеграції українських вчених (Бразилія) та ін. 

Поряд із цим постійно здійснюється пошук медичних грантів, форумів, тренінгів, конгресів для науково-
педагогічних працівників, студентських і професорсько-викладацьких програм обміну і стажувань, студентських 
міжнародних конференцій. 

Загалом університет має 29 чинних угод про спільну наукову, навчальну, методичну діяльність із низкою зару-
біжних вищих навчальних і наукових закладів Австрії, Азербайджану, Бразилії, Великобританії, Греції, Грузії, Іспа-
нії, Казахстану, Литви, Польщі, Румунії, США, Франції, Німеччини. Нещодавно було підписано нові угоди про спів-
працю з Університетом Дуйсбург-Ессен (Німеччина), Політехнічним інститутом Візеу (Португалія) і Університетом 
Глазго (Шотландія), укладено договір про наукову співпрацю  з Університетом Джунтендо (Японія), триває актив-
на співпраця з Бухарестським університетом ім. Димитрія Кантеміра (Румунія) у рамках Міжнародного заходу 
«Decatlon Cultural». 

Полтавський державний медичний університет отримав міжнародну акредитацію за освітньо-професійними 
програмами другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальностей 222 Медицина і 221 Стоматологія від 
Незалежної агенції з акредитації і рейтингу (Independent Agency for Accreditation and Rating), що засвідчує повну 
відповідність акредитованих програм міжнародним стандартам якості вищої освіти й вимогам Всесвітньої феде-
рації медичної освіти (World Federation of Medical Education) і є важливим кроком у процесі інтернаціоналізації 
ЗВО. Акредитація IAAR підвищує на глобальному рівні авторитет і пізнаваність університету і його репутацію у 
світовому освітньо-науковому просторі з беззаперечним сприянням іміджу ПДМУ на національному і міжнародно-
му освітньому ринку. 

У 2022/2023 н.р. Полтавський державний медичний університет долучився до програми Ukraine Global Faculty і 
став партнером проєкту, в межах якого закордонні професори з провідних університетів, топ-експерти і підприємці 
читатимуть онлайн-лекції для здобувачів освіти, аспірантів і науково-педагогічних працівників українських закла-
дів вищої освіти. 

Університет є активним учасником програми міжнародної співпраці ЄС Еразмус+: КА1. Академічна 
мобільність. У 2022/2023 н.р. у рамках двосторонньої угоди за програмою Еразмус+ викладачка ПДМУ пройшла 
науково-педагогічне стажування, а здобувачка освіти – практичне стажування в рамках програми Еразмус+ (1-
ES01-KA107-080851) в Університеті Ла-Ріохи ( м.Логроньйо, Іспанія). Здобувачі наукового ступеня доктора 
філософії взяли участь у Програмі ЄС мобільності для аспірантів ERASMUS+2022 на базі Університету Сантьяго 
де Компостела (Іспанія), а здобувачі освіти на чолі з викладачем ПДМУ неодноразово представляли університет 
у міжнародних проєктах за програмою Молодіжного обміну ЕРАЗМУС+ (Республіка Польща). 

У 2022/2023 н.р. ПДМУ була започаткована й активно розвивається  співпраця з британською компанією «Ко-
рмак Консалтенсі Груп» (Cormack Consultancy Group) і долучення до програми «Ініціатива Єднання» («Twinning 
Initiative»), суть якої полягає в поєднанні університету з університетом-побратимом у ЄС або Британії схожого 
профілю, розміру і за наявності однакових спеціальностей. Завдяки цьому встановлено партнерські зв’язки з Уні-
верситетом Глазго і підписано Меморандум про взаєморозуміння, а в межах цього проєкту 20 здобувачів вищої 
освіти долучилися до навчання в Університеті Глазго у 2022/2023 навчальному році. 

Триває активна участь науково-педагогічних кадрів університету у французько-українській освітній програмі 
«ASFUDS» для фахівців у сфері охорони здоров’я та фармації й інших програмах стажувань, у міжнародній про-
грамі медичних семінарів у м.Зальцбург (Австрія). 

Здобувачі освіти ПДМУ беруть активну участь у міжнародних онлайн конференціях і конгресах, організованих 
провідними навчальними і медичними закладами Польщі, Північної Ірландії, Хорватії, Узбекистану. Їхні доповіді 
відзначені дипломами за I, II і III місця. 

За минулий рік науково-педагогічні працівники університету отримали гранти на участь у міжнародних конфе-
ренціях, конгресах, дослідницьких форумах і стажуваннях і взяли участь у понад 100 міжнародних конференціях, 
конгресах, семінарах, симпозіумах, форумах, навчальних курсах, які були організовані закладами вищої освіти і 
науково-дослідними організаціями різних країн світу, зокрема Австрії, Іспанії, Польщі, США, результатом чого 
стало отримання сертифікатів і дипломів міжнародного зразка.  

16 викладачів університету є членами редколегій у закордонних журналах.  
Безперечно, повномасштабне вторгнення росії наклало відбиток на освітній процес в Україні. Однак розпочаті 

процеси інтеграції української освіти в міжнародний освітній простір не зупинилися, а Полтавський державний 
медичний університет у своїй міжнародній діяльності і в умовах сьогодення прямує визначеним раніше шляхом.   
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